

SPREMEMBE IN DOPOLNITEV VZORČNE PONUDBE ZA RAZVEZAN LOKALNI DOSTOP NA FIKSNI LOKACIJI Z DNE 1.6.2018

Spremeni se podpoglavje 5.4.6.9 IFC optične povezave od optičnega delilnika ODF Telekoma Slovenije do kolokacijskega optičnega delilnika, in sicer tako, da se po novem glasi:

5.4.6.9 IFC optične povezave od optičnega delilnika ODF Telekoma Slovenije do kolokacijskega optičnega delilnika

Operater mora pred naročilom storitve zakupa neosvetljenih optičnih vlaken naročiti izgradnjo IFC optične povezave med kolokacijskim optičnim delilnikom in optičnim delilnikom ODF Telekoma Slovenije. Izgradnjo IFC optične povezave je možno naročiti v kapacitetah n x 12, 24, 48 vlaken.

Poizvedbo za IFC optično povezavo operater posreduje preko spletnega mesta www.telekom.si ali z uporabo obrazcev v pisni obliki.

Rok izgradnje je 2 meseca od prejema popolnega naročila. Rok izgradnje se lahko podaljša za največ 30 delovnih dni v primeru, ko je za izgradnjo potrebno dobaviti novo opremo. V primeru, da je bila storitev zakupa IFC optične povezave naročena istočasno kot skupna lokacija, je rok za izgradnjo enak roku za izvedbo skupne lokacije.

Če v roku 30 dni od prejema pozitivnega odgovora na poizvedbo ni prejeto naročilo, se poizvedba zaračuna po ceniku.

V primeru, da je optični delilnik ODF Telekoma Slovenije polno zaseden in hkrati ni prostora za postavitev dodatnega optičnega delilnika ali ni možnosti za izgradnjo inštalacijskega kanala do skupne lokacije, bo Telekom Slovenije zahtevo za vzpostavitev IFC optične povezave med optičnim delilnikom ODF Telekoma Slovenije in kolokacijskim optičnim delilnikom operaterja, zavrnil.

Telekom Slovenije bo v primeru negativnega odgovora na poizvedbo na posebno zahtevo operaterja, razloge za zavrnitev izkazal tudi z ustrezno tehnično dokumentacijo najkasneje v 10 delovnih dneh od prejema operaterjeve zahteve. V kolikor je bila zavrnitev izvedbe upravičena, bo Telekom Slovenije takšno zahtevo zaračunal operaterju po dejanskih stroških.

Za storitev zakupa IFC optične povezave med kolokacijskim optičnim delilnikom in optičnim delilnikom ODF ter odvisno od tehnične rešitve, Telekom Slovenije operaterju zagotovi:

- optični delilnik ODF,
- prostor v inštalacijskih kanalih med optičnim delilnikom ODF Telekoma Slovenije in skupno lokacijo operaterja, ki je potreben za namestitev IFC optičnega kabla,
- IFC optični kabel med optičnim delilnikom ODF Telekoma Slovenije in kolokacijskim optičnim delilnikom v prostoru skupne lokacije, ki je lahko na strani kolokacijskega optičnega delilnika predkonektoriziran z LC/UPC ali LC/APC konektorji,
- optični delilnik-1HU-24/48-19.

Telekom Slovenije omogoča naslednje tehnične rešitve izvedbe IFC optične povezave:

- varjenje IFC optičnih vlaken na strani kolokacijskega optičnega delilnika in izvedbo končnih meritev izvede Telekom Slovenije,
- brez varjenja IFC optičnih vlaken na strani kolokacijskega optičnega delilnika in brez izvedbe končnih meritev. Telekom Slovenije v tem primeru izvede enostranske kontrolne meritve IFC optične povezave,
- s strani Telekoma Slovenije naročenim na obeh straneh predkonektoriziran IFC kabel ter dobava in vgradnja optičnega delilnika - 1HU-24/48-19 v stojalo operaterja na strani kolokacije.

Za planiranje in dimenzioniranje kapacitet IFC optične povezave je odgovoren operater. V prvi in drugi rešitvi kolokacijski optični delilnik, zvarni modul in ustrezno število zaključnih optičnih vlaken v skupni lokaciji zagotovi operater.

Pri drugi tehnični rešitvi (druga alineja prejšnjega odstavka) se lahko Telekom Slovenije in operater dogovorita za izvedbo IFC optične povezave s predkonektoriziranim IFC optičnim kablom na strani kolokacijskega optičnega delilnika. Operater mora v tem primeru za predkonektoriziran del IFC optičnega kabla sam oddati naročilo dobavitelju IFC optičnih kablov z ustreznimi tehničnimi zahtevami (dolžina optične vrvice in tip optičnega konektorja) in poravnati stroške izvedbe naročila. Telekom Slovenije ne odgovarja za prekoračitev roka izvedbe, če operater ni pravočasno zagotovil predkonektoriziranega dela IFC optičnega kabla na strani kolokacijskega optičnega delilnika.

Telekom Slovenije pri poizvedbi poda dolžino IFC optične povezave med optičnim delilnikom ODF Telekoma Slovenije in točko vstopa kabla v prostor skupne lokacije oz. pri tipu C do omare operaterja in potrebno rezervo, ki je predvidoma do 10% dolžine povezave. Operater mora ob naročilu dodati dolžino IFC optičnega kabla, ki ga potrebuje v skupni lokaciji. Naročilo operaterja ni popolno, če operater ni pismeno javil dolžine IFC optičnega kabla, ki ga potrebuje v skupni lokaciji.

Pri tretji tehnični rešitvi mora operater zagotoviti prostor v TK stojalu, višine 1HU, širine 19', omogoči brezplačen vstop v kolokacijski prostor za potrebe montaže in vzdrževanje ter sporoči tip konektorja na strani kolokacijskega optičnega delilnika (LC/UPC, LC/APC).

Vzpostavitev in mesečna naročnina za IFC optično povezavo se operaterju zaračuna skladno s cenikom. Pri prvi in drugi tehnični rešitvi se za obračun naročnin se upošteva razdalja od optičnega delilnika ODF Telekoma Slovenije do točke vstopa kabla v prostor skupne lokacije oz. pri tipu C do omare operaterja. V razdaljo za obračun se ne upošteva dolžina kableske rezerve in dolžina kabla v prostoru skupne lokacije. IFC kabel v prostoru skupne lokacije in rezervno dolžino IFC kabla plača operater Telekomu Slovenije po nabavni ceni na dan dobave kabla. Razmejitvena točka za IFC optične povezave je na vhodni točki optičnega kabla v skupno lokacijo oz. na omari operaterja pri tipu skupne lokacije C. Telekom Slovenije zagotavlja vzdrževanje IFC optične povezave in odpravo napak od optičnega delilnika ODF Telekoma Slovenije do razmejitvene točke. Morebitne dograditve kinet in odpravo napak na IFC optični povezavi v prostoru skupne lokacije zagotavlja operater.

Za tretjo tehnično rešitev se za obračun naročnin upošteva razdalja od optičnega delilnika ODF Telekoma Slovenije do omare operaterja v prostoru skupne lokacije. Razmejitvena točka za IFC optične povezave je na optičnem delilniku - 1HU-24/48-19 v stojalu operaterja. Telekom Slovenije zagotavlja vzdrževanje IFC optične povezave in odpravo napak od optičnega delilnika ODF Telekoma Slovenije do razmejitvene točke. Morebitne dograditve kinet v prostoru skupne lokacije zagotavlja operater.

Spremeni se podpoglavje 6.1.2 Poizvedba za storitve razvezanega dostopa v FTTH P2P omrežju , in sicer tako, da se med šestim in sedmim odstavkom doda nov odstavek, ki se glasi:

6.1.2 Poizvedba za storitve razvezanega dostopa v FTTH P2P omrežju

Telekom Slovenije v primeru napovedane gradnje (do naslova natančno) pred pričetkom del - razred priključka 4, operaterjem omogoča oddajo prednaročila za dostop na posamezni naročniški lokaciji. Prednaročilo bo po evidentiranju stanovanja končnega uporabnika in spremembi razreda priključka iz razreda priključka 4 v razred priključka 3 vrnjeno v obravnavo operaterju, ki bo po izbiri stanovanja končnega uporabnika lahko prožil naročilo.

Spremeni se prvi odstavek podpoglavja 6.2 Naročilo, in sicer tako, da se po novem glasi:

6.2 Naročilo

Operater lahko poda naročilo za dopustitev operaterskega dostopa takoj po prejemu pozitivnega odgovora na preveritev, oziroma spremembi razreda priključka v primeru prednaročila, preko spletnega portala za operaterje. S trenutkom podaje izpolnjene vloge za dopustitev operaterskega dostopa, se takšno naročilo šteje za popolno in začne teči rok za izvedbo naročila za dopustitev operaterskega dostopa.

Spremeni se točka 3.4 podpoglavja 9.7.5 IFC optične povezave od prevezovalnega optičnega delilnika FTTH P2P do optičnega delilnika operaterja v prostoru skupne lokacije, in sicer tako, da se po novem glasi:

9.7.5 Cene IFC optične povezave od prevezovalnega optičnega delilnika FTTH P2P do optičnega delilnika operaterja v prostoru skupne lokacije

3.4 IFC povezave za FTTH P2P z optičnim kablom Telekoma Slovenije v primeru rešitve M3KP s predkonektoriziranim kablom IFC na strani Telekoma Slovenije in z LC/UPC ali LC/APC predkonektoriziranim kablom na strani kolokacijskega optičnega delilnika

Naziv storitve	Enota mere	Cena
		EUR brez DDV
Naročnina za IFC povezave pri rešitvi M3KP in z LC/UPC ali LC/APC predkonektoriziranim kablom na strani kolokacijskega delilnika		
za prvih 20m		
24 vlaken IFC	mesečno	20,92
48 vlaken IFC	mesečno	39,39
72 vlaken IFC	mesečno	57,85
96 vlaken IFC	mesečno	76,32
Nadaljnjih n x 10m		
24 vlaken IFC	mesečno	8,26
48 vlaken IFC	mesečno	16,37
72 vlaken IFC	mesečno	24,47
96 vlaken IFC	mesečno	32,57

Spremeni se točka 3.5 podpoglavja 9.7.6 IFC optične povezave od prevezovalnega optičnega delilnika FTTH P2P do optičnega delilnika operaterja v prostoru oddaljene skupne lokacije tipa D, in sicer tako, da se po novem glasi:

9.7.6 Cene optične povezave od prevezovalnega optičnega delilnika FTTH P2P do optičnega delilnika operaterja v prostoru oddaljene skupne lokacije tipa D

3.5 IFC povezave do prevezovalnega optičnega delilnika FTTH P2P v primeru iste zgradbe in z optičnim kablom Telekoma Slovenije v primeru rešitve M3KP s predkonektoriziranim kablom IFC na strani Telekoma Slovenije in z LC/UPC ali LC/APC predkonektoriziranim kablom na strani kolokacijskega optičnega delilnika

Naziv storitve	Enota mere	Cena
		EUR brez DDV
Naročnina za IFC povezave pri rešitvi M3KP in z LC/UPC ali LC/APC predkonektoriziranim kablom na strani kolokacijskega delilnika		
za prvih 20m		
24 vlaken IFC	mesečno	20,92
48 vlaken IFC	mesečno	39,39
72 vlaken IFC	mesečno	57,85
96 vlaken IFC	mesečno	76,32
Nadaljnjih n x 10m		
24 vlaken IFC	mesečno	8,26
48 vlaken IFC	mesečno	16,37
72 vlaken IFC	mesečno	24,47
96 vlaken IFC	mesečno	32,57

Opomba: za obračun mesečne naročnine se upošteva razdalja od prevezovalnega FTTH P2P delilnika do zunanje stene uvoda v funkcijsko lokacijo Telekoma Slovenije. Za preostalo razdaljo od stene funkcijske lokacije Telekoma Slovenije do kolokacijskega optičnega delilnika se optični kabel zaračuna enkratno po dejanski ceni na dan dobave.

V podpoglavju 9.7.7 Cene IFC optične povezave od optičnega delilnika ODF Telekoma Slovenije do kolokacijskega optičnega delilnika se doda točko 3.3, ki se glasi:

9.7.7 Cene IFC optične povezave od optičnega delilnika ODF Telekoma Slovenije do kolokacijskega optičnega delilnika

3.3 Na obeh straneh predkonektoriziran IFC optični kabel Telekoma Slovenije in dobava ter vgradnja optičnega delilnika - 1HU-24/48-19 v stojalo operaterja na strani kolokacije

Naziv storitve	Enota mere	Cena
		EUR brez DDV
Naročnina za IFC optično povezavo z LC/UPC ali LC/APC konektorji na strani kolokacijskega optičnega delilnika		
za prvih 20m		
12 vlaken	mesečno	16,91
24 vlaken	mesečno	21,95
48 vlaken	mesečno	38,13
za vsakih nadaljnjih 10m		
12 vlaken	mesečno	2,12
24 vlaken	mesečno	2,38
48 vlaken	mesečno	4,59

V podpoglavju 17.8 Pogodba o najemu kableske kanalizacije Telekoma Slovenije se spremeni prvi odstavek 21. člena pogodbe, in sicer tako, da se po novem glasi:

17.8 Pogodba o najemu kableske kanalizacije Telekoma Slovenije

VELJAVNOST IN ODPOVED POGODBE

21. člen

Pogodba se sklene za nedoločen čas. Pogodbeni stranki soglašata, da se pogodba lahko odpove s šest (6) mesečnim odpovednim rokom. Odpoved mora biti dana v pisni obliki s priporočeno pošiljko, odpovedni rok pa prične teči s prvim dnevom naslednjega meseca po vročitvi odpovedi nasprotni pogodbeni stranki.